

slémre, mit gondolt maga, mikor erre a gyilkosságra tetemedett? — a legesodlatosabb közönységgel felelt, hogy: «Semmit!».

Rabolygókossá. N. Váradról távirják aug. 21-éről: A széki rabolygókosságyekben ma tartottak a végzetes elhatározást hozó határozatot. A törvényes eljárást követően Ruzs György köztársasági elnököt, Poszony József és Rácz Andrást pedig vezetőket elítélte. Mindhárom felbűntetett.

Rövid hírek. Kijött a holttest. Mint Esztergomból írték, Szentgyörgyözve hátárában a Dunán egy 35-40 éves szőke hajjúsú és szakállú férfinak holttestét fogták ki; a hullán a megejtett orvosi vizsgálat szerint külsőleg nyomai nem voltak észlelhetők; öltözete után nézve az iparosítottályhoz tartozhatott. — **Fümből** távirják lapunknak: A szent-istváni ünnepély szokások a múlt év óta tartottak meg. — **Miss Lurline**, a náunk is jól ismert «vizi királynő» különös baleset érte Párisban, hol reggeli óta ámulatját mérésztet. Néhány nappal ezelőtt bele akart úlni óriás íveg-kádjába, hogy a cirikus közönségek bemutatás a produkció, de alig ért egyik lábával a fenekére, a kád szétrepedt s vizével elárasztotta a tovarok öltözőit, istállóit és növényeket. A baleset nehézség okozta, kik gyémántgyűrűk kényemességét az ügyek között próbára. — **Nagyradról** távirják, hogy a marosvásárhelyi dalkör ma délután odakerült és a vasútnál teljes jelentéket meg; este a «Közösök»-ban hangverseny volt. — **Szarvasok** írták, hogy ott a múlt héten tűz volt, de csak egy házat hantavolt. — **Rosenthal**, Emil, az ismert bukaresi bankár fia, ki egy 20,000 frankkal terhelt pengés levelet elvezetett, revolverlőssel vetett véget életének.

Városi hírek. **Ráznits** Miksa 15 éves gyűfárúfi volt, tegnap az utcán több fiúval találkoztak, akik minden áron észre akarták venni. Ráznits sem maradt adós a feleletekkel, miert is egyik fiú odihűjtött, hogy a másiknak a fejét két helyen is beverte. A garázda főt letartóztatták, sőtrelt pedig a Rókus körházba szállították. — **Lenhardt** Sámuel 45 éves cipész segéd tegnap délután lakásán aludt, midőn egyik barátja, ki a városi iskolából itt aludt, hirtelen tért haza, kiltögtető kezdte. E miatt észrevették egy, hogy az itas ember Lenhardt fejét súlyosan megsebesítette.

Szivelené anya. **Maris** Fáni nagyszámú tegnap 7 hónapos gyermekét a «Pannónia»-utczában egy hókor mellett, vad cizók több száz egyságot a földhöz vetette, a gyermek pedig a Rókus körházba szállította. Múltán azt a gyermeket a szándékos kizheletés nyomait veték észre, a gyermekemhelybe szállították a pótlás végett.

Öngyilkosság. **Fellner** Antal zirci születésű 20 éves körmes tegnap délután állandóan azért akasztotta fel magát, mert annyira boldog belételezte magát. — **Öngyilkosságok.** A minap említtük, hogy **Topper** Anna varrónő dajkáslaga adta gyermekét valami **Regensperg** Mária állítólagos bábohoz, ki a gyermekkel együtt e hó eleje óta eltűnt. A varrónő, kinek tegnapelőtt Ó-Budán volt dolga, ott véletlenül a bábozóval megismerkedett, a gyermek pedig a varrónő elől alig rég keresett állatolagos bábohoz, ki a gyermekkel együtt e hó eleje óta eltűnt. **Topper** Anna rögtön kérdésre utána a bábót és gyermeket követelte tőle, mire a tördelmenesen bevallotta, hogy a gyermek múlt hó 12-én meghalt és múlt hó 10-én, hogy a varrónő kellemelegesen szerezte neki, miközben a bábozóval megismerkedett, a gyermek pedig a varrónő elől alig rég keresett állatolagos bábohoz, ki a gyermekkel együtt e hó eleje óta eltűnt.

Öngyilkosságok. A Rombach-utczában 8-ik sz. a. lakó **Kweller** Antal kereskedő segéde ma reggel felakasztotta magát lakásán. Hátaragott leveleiben boldogulán szerelmét állítja lelkébe, hogy a varrónő elől alig rég keresett állatolagos bábohoz, ki a gyermekkel együtt e hó eleje óta eltűnt.

SZÍNHÁZ. MŰVÉSZET.

A fővárosi színházban holnap, kedden ismét «Donna Juana»-ról szünet az eddigi szereposztással. A benyújtott pályaművek közül a «Paraszt atyafiság» című a legjobbnak szünet került. Holnapután, ezután a «Csigapár jutalmajátékát» Sasvárynak «Az ávaros» című új népszimfoniját adják. E darabhoz a zenét Vasváry írta.

A «Lammermoori Lucia» a hó 22-iki előadásán a nemzeti színház új tenorista: **Vas János** fogja magánál bemutatni Arthur szerepében. Vas János a színeszeti operaiskolának, később Pauli Rikárdnak volt tanítványa. A nemzeti színházhoz segédzerepekre akarják szerződtetni.

Molnar György erdélyi követség alkalmával megfogadta Seps-Szent-Györgyöt is, a város intelligenciájának világszerte ismert vezetője. A város intelligenciájának világszerte ismert vezetője. A város intelligenciájának világszerte ismert vezetője.

A TÁRSASKOCSI TITKA.

Regény.

Értő FORTUNÉ DU BOISGOEY. 39

Francziából fordította: **SOMOGYI EDE.**

IX.

(Folytatás.)

A két bérkocsi egymás mellett rohogott el, és ha Planchelainen asszony föl pillantást vetve ki az ablakban, észrevette az utasokat, kik mellette haladtak el, márszét ezek sem a hólygat nem pillantottak meg, sem pedig a gyermekét, melyt elragadt.

Egy perczel utána ez a két ur a garni kapuja előtt kiszólt a kocsihoz, Lorenzo papának rendkívül bámulásra, a ki a bérkocsit így rendkívül közlekedéshez egyáltalán nem volt szokva.

— Jó napot, vend bandita! kiáltott feléje az, ki először szállt ki a kocsihoz, s ki szájában hosszú, földig érő pipát, kezében pedig festékes skatulyát tartott. Nem ismer meg legalább az *illustissimo signor* Freneuset, egyik lakónak kegyelme, jövevényét. — No lám, hisz ön az, Freneus ur! mondá Lorenzo eléje jó francziánul.

Ez a visszavonult bandita minden nyelvet tört, alkalmalva levén azokat elsajátította ama minden nemzetiségű utasoktól, kiket egykor a hingen közé hurcolt, hogy kizsarolja őket, miközben tökéletesen úgy járt el mint édesanyja kollekt, kik barátságosan bántak el foglyaikkal addig, a míg füleiket vagy fejüket le nem vágják, ha a sarözösök elmarad.

Igen, vén Fra Diavolo, én vagyok, mondá a művész jókedűven, légy oly szives, megint a kocsiának, szerszámainat leemelni.

Lorenzo szó nélkül engedelmességet, miattal Freneus a kocsiának fizetett.

— Erre ugy-e, nem voltál elkészülve, tisztelt harania ur, kezdé megint Binos, mindig tréfálva, Madárfészeked még sohasem tisztelt meg látogatásával, kik elismert névű művész, és ebben a megszigetelésben három hetét át mindennap részvélhetsz. Azt tanácslom neked, hogy világszerte az este.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi javadalmak házi kezelése nem új eszmé; évek óta pengetik és legalább próbáképben végrehajtották a fővárosi javadalmak házi kezelését. Különösen akadálytalanul tette ezt azon körülmény, hogy a nagyonfossági helypénzeszéki javadalom beherédásánál igen különböző pénzületi eredményeket értek el. Így az utolsó előtti — közel négy éve tartott — érvesen a pesti és budai helypénzeszéki jogért az azelőtt árml messémen magasabbra emelt árterek s fizetek is. Az újabb árjelések megnagyszabották a bérlet ugránzás kezében maradt. A városnak pedig semmiféle adatk nincsenek, a mikkel a városi javadalmak évi pénzületi megkötöttségét kizsármíták. Kiszármíték tehát sokan csupán az értékmegnövelés végett rövid időre behozni óhajtlak a házikezelést, mire nézve az utolsó árvesen után a közgyűlés megbizást is adott a pénzületi bizottságnak bizonyos tervezet kidolgozására. Az albizottság hettelek ezelőt dolgozott is ki a házikezelés szervezése tárgyában javaslatot; egy szakrőd pedig kizsármította, hogy az évi költségvetésben a bérlettel melloz, 130,000 forint mulandja fira jelenlegi bért. A pénzüligbizottság az érinnyu mozgalomnak ma nem várt fordulatot adott, mert a házikezelés elvét 12 szóval 7 ellen elvetette. Nem akarják koczárka tenni a főváros pénzületi előnyét, mit belőle híz, a házikezeléstől nem várnak annyit, mint a bérrendszertől, a házikezelés pedig két körülmény miatt a bérrendszertől nagy sulya van, érveik után nézve, már most ki kell jelentenünk, hogy e votum pusztán nyugodalmas polgárok *agályait* jelent izei vállalkozás ellen, mely agyalók alig vannak valamely pozitív érvel kíserve. A tanács és közgyűlés föl gondolatok két körülmény miatt, mellet a javaslatból való szakközönségre magat rágondolnak. Egyik körülmény az, hogy a mostani bérlet kisebb sikere onnan ered, hogy a javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig milliomosakká lettek. A bizottsági ülésről a tudósítás szöve:

A fővárosi pénzüligbizottság ma ülésen tartott, melynek tárgya az a kérdés képezte, vajon a városi javadalmak beherédásának-e avagy háziág kezelésének. Ez a kérdés tárgyalásra kiküldött albizottság tudvalevően azt a javaslatot terjesztette elő, hogy a városi javadalmak háziág kezelésének. *Volta* tanácsnok ma is azt hangsúlyozta, hogy a városi javadalmak pontja abban fekszik, hogy a városi javadalmak, lelkismeretes embereket kapjon a házikezelés manipulációjához. *Havas* azt mondja, hogy a kérdés már régi s eddig azért nem boldogult, mert nem voltak megbízható adataink. Ma sem rendelkezünk a legcélszerűbb pozitív adatokkal, hanem csak kombinatív számításokkal. Nagy átmegfontolással egy újrarendszere. Ó a javadalmak beherédása mellett van. *Mandl* ígáznak nem volna kifogása a házikezelés ellen s csak azt állítja, hogy csekélyebb lesz a jövedelem. *Lampel* főkönyveztes kétségbe vitte a házikezelés eredményét. A házikezelés sulyt azért szeretne behozni, hogy végre tisztán lássunk s megszerezzük az ezen javadalom értékeire vonatkozó stat. adatokat, hogy a városi közönség kevésbé zaklatlatsék, s hogy végre alkalmunk legyen esetleg némely tartifellekkel módosítottak eszközökné. *Ányó* a házikezelés javaslatát, melyet *Sándor* az mondja, hogy ő mind a város jövedelmének szaporítása mellett volt, de a javadalom házikezelése után ez bajosan lesz elérhető. Ugy emlíkszik, hogy a város ezt a javadalmat egyszer már háziág kezelte s bizonyára megváltak a maga nyomos okai, hogy azt bérletre adta, a bérlet pedig a városi javadalmak bérletére az ajánlati tárgyalás kérésa föltömbönd rövid időre történt, egy, hogy a mostani konzorcium joforduló versenytől néki erősebbé magát a közgyűlés. Ezért ígértett álszónnyabb ért bért. A másik körülmény az, hogy a fővárosnak végre is meg kell tennie, mennyit ér voltaképen dü javadalmi joga. A közönség tudja van a sok adóval; a helypénzeszéki pedig

Dr. WAGNER, nőorvos is egyuttal ügyész, itea és rum-rakárunkat a l. közönség bocsás figyelmébe. Amik finom minőségű és jutányossággal fogva reméljük, hogy a. é. közönség igényeinek megfelelői képesek lesznek s kérjük számos megrendelést, melyeket legpontosabban és leggyorsabban fogunk teljesíteni.

Kiváló tisztelgetéssel.

BOSCHÁN és BRAILLARD.

palack-bor üzletet

nyitottunk és ajánljuk bel- és külföldi bor, champagne, likőr-, itea és rum-rakárunkat a l. közönség bocsás figyelmébe. Amik finom minőségű és jutányossággal fogva reméljük, hogy a. é. közönség igényeinek megfelelői képesek lesznek s kérjük számos megrendelést, melyeket legpontosabban és leggyorsabban fogunk teljesíteni.

Kiváló tisztelgetéssel.

BOSCHÁN és BRAILLARD.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, augusztus 22-én.

MARCELLI KÁROLY 1-6 vendégeitükkel:

LAMMERMOORI LUCIA.

Opera 5 fev. Issa Camarano Salvator. Zenejét szerelte Donizetti.

Személyek: Bidebend, Ödri L. Malcsy, Alisa, Doppler J. Sir Renswood, Marcell K. Balnók, Vass.

Ar opera után:

ROCCO.

Ballet 1 fev. Szerzette és betanította Campilli Fr. Zenejét szerelték Liszt Ferenc, Weber K. M. és többen.

Uj kiállítását az új szerepeit: Kézlete 7 órakor.

Holnap, augusztus 23-án.

SERGE PANINE.

Színmű 5 fev.

NÉPSZÍNHÁZ.

NAPÉSHOLD.

Opera 3 fev. Szerzette és betanította Campilli Fr. Zenejét szerelték Liszt Ferenc, Weber K. M. és többen.

Uj kiállítását az új szerepeit: Kézlete 7 órakor.

Donna Juanita.

Opera 3 fev. Szerzette és betanította Campilli Fr. Zenejét szerelték Liszt Ferenc, Weber K. M. és többen.

Uj kiállítását az új szerepeit: Kézlete 7 órakor.

MISS AENEA. La monche d'or, a párisi Chatelet és a londoni Gaiety színház tagja, mint vendég.

Uj kiállítását az új szerepeit: Kézlete 7 órakor.

Szatrogoff Mihály utja Moszkvától Irkuzsig.

Látványos színmű zenével, dalokkal és tánczokkal 10 képből. Jul. Verne után írta Geoprhgy Forencez.

FÓVÁROSI SZÍNHÖR.

Budapest, augusztus 21-én.

DONNA JUANITA.

Opera 3 fev. Szerzette és betanította Campilli Fr. Zenejét szerelték Liszt Ferenc, Weber K. M. és többen.

Uj kiállítását az új szerepeit: Kézlete 7 órakor.

KREMBSER AGOSTON LOVARDÁJA

a váci körút és alkotmány-utca sarkán.

Ma, kedden, auguszt. 22-én, esti fél 8 órakor

nagy előadás.

Bővebbet a hirdetések és falragaszok.

VIZÁLLÁS 1882. augusztus 21.

| Névszerint | Méter | Változik | Névszerint | Méter | Változik |
|------------|-------|----------|------------|-------|----------|
| Duna | 3.10 | árado | Tisza | 1.18 | árado |
| Pozsony | 2.80 | árado | M-Sziget | 1.18 | árado |
| Komárom | 2.80 | árado | Bereczka | 1.18 | árado |
| Budapest | 2.80 | árado | Sárospatak | 1.18 | árado |
| Mohács | 4.17 | árado | Szatmár | 0.70 | árado |
| Yukovár | 4.90 | árado | Tokaj | 2.17 | árado |
| Ujvidék | 3.17 | árado | Szeged | 2.95 | árado |
| Pancsova | 2.81 | árado | Körös | 1.18 | árado |
| Orsova | 2.81 | árado | B-Gyula | 1.18 | árado |
| Dráva | 1.05 | árado | Maros | 1.18 | árado |
| Barcs | 1.86 | árado | Arad | 1.18 | árado |
| Eszék | 1.86 | árado | Bécs | 1.18 | árado |
| Sásva | 0.42 | árado | Temesvár | 0.42 | árado |
| Szécsik | 0.42 | árado | | | |

IDŐJÁRÁS aug. 21. reggel 7 órakor.

Atétkintése a mai időjárásnak:

Európában: A nagy légművelés (762-764) a kontinens nyugati, a depresszió (756-757) annak északi részében van. - Méréseket széllel az idő a nyugati magy. részben elég derült, a keleti részben részben változó, helyi esőkkel.

Hazánkban: Különböző irányú, inkább nyugati szeleket szel mellett a hó többnyire kevéssé nagyobb, a légművelés keleten kissé nyugati, nyugaton kissé kelet. - Az idő általában köpös, derült, csak a keleti részben változó, helyenként gyér esővel, Ungváron a déli irányú. Az e hó 19-iken előre jelzett szárazabb idő derült jellegű végéig közeledik a változó jellegű öltve, jövőre kevésbé változó, helyenként esővel lesz.

Különböző vidékekre:

Hazánkban: Többnyire derült, felhős-burassal változó idő várható, helyenként gyér esővel.

Az időjelző-intézet káivirati jelentése

| Állomások | Lag-nyomás | Szel irány és erője | Ah-merőszék | Csapa-ék | Felhézet |
|-----------------|------------|---------------------|-------------|----------|----------|
| Arad | 60.5 | DK 3 | +16.2 | 1 | 0 |
| Beszterce | 59.4 | DK 3 | +16.2 | 1 | 0 |
| Bereczka | 60.0 | DK 3 | +16.2 | 1 | 0 |
| Budapest | 60.2 | D 1 | +16.5 | 1 | 0 |
| Óbáktornya | 60.3 | D 1 | +16.5 | 1 | 0 |
| Doboz | 60.3 | D 1 | +16.5 | 1 | 0 |
| Eszék | 60.3 | E 1 | +15.1 | 1 | 0 |
| Fiume | 60.2 | EK 4 | +18.8 | 1 | 0 |
| Kézdivás | 60.4 | EK 4 | +18.2 | 1 | 0 |
| Keszthely | 61.2 | ENY 2 | +18.2 | 1 | 0 |
| Kolozsvár | 61.4 | ENY 2 | +12.0 | 1 | 0 |
| Magyar-Ová | 61.2 | ENY 2 | +17.0 | 1 | 0 |
| Mármoros-Sziget | 60.7 | DK 2 | +14.1 | 1 | 0 |
| Nagy-Enyed | 60.2 | EK 1 | +17.0 | 1 | 0 |
| Nagy-Szeben | 60.4 | NY 1 | +14.7 | 1 | 0 |
| Nagyvárad | 60.5 | DK 3 | +17.2 | 1 | 0 |
| Orsova | 61.3 | DNY 1 | +16.0 | 1 | 0 |
| Pancsova | 61.3 | DNY 1 | +16.0 | 1 | 0 |
| Szolnoki | 60.5 | ENY 4 | +16.0 | 1 | 0 |
| Szatmár-Németi | 59.1 | E 3 | +15.5 | 11 | 0 |
| Szeged | 60.5 | NY 2 | +18.0 | 1 | 0 |
| Sopron | 60.5 | NY 2 | +16.5 | 1 | 0 |
| Szolnok | 59.3 | D 2 | +17.5 | 1 | 0 |
| Temesvár | 59.1 | NY 1 | +19.0 | 1 | 0 |
| Trinócs | 59.2 | E 4 | +16.7 | 1 | 0 |
| Ujvá | 58.8 | E 4 | +16.1 | 1 | 0 |
| Zágráb | 60.2 | E 1 | +16.5 | 1 | 0 |
| Bécs | 61.7 | NY 1 | +16.6 | 1 | 0 |
| Leisna | 62.4 | DNY 1 | +14.5 | 8 | 0 |
| Pola | 61.0 | DNY 1 | +14.4 | 1 | 0 |
| Prága | 61.0 | DNY 1 | +14.4 | 1 | 0 |

FRANKLIN-TÁRSULAT KÖNYVNYOMDÁJA

| ÉRTÉKPAPIROK | UTOLSÓ ÁRKELET | ÉRTÉKPAPIROK | UTOLSÓ ÁRKELET |
|--|----------------|--|----------------|
| RESZVÉNYEK | | ÉRTÉKPAPIROK | |
| 1. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 1. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 2. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 2. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 3. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 3. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 4. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 4. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 5. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 5. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 6. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 6. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 7. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 7. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 8. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 8. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 9. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 9. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 10. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 10. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 11. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 11. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 12. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 12. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 13. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 13. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 14. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 14. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 15. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 15. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 16. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 16. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 17. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 17. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 18. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 18. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 19. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 19. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 20. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 20. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 21. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 21. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 22. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 22. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 23. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 23. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 24. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 24. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 25. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 25. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 26. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 26. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 27. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 27. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 28. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 28. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 29. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 29. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 30. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 30. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 31. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 31. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 32. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 32. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 33. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 33. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 34. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 34. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 35. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 35. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 36. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 36. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 37. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 37. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 38. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 38. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 39. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 39. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 40. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 40. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 41. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 41. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 42. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 42. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 43. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 43. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 44. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 44. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 45. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 45. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 46. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 46. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 47. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 47. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 48. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 48. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 49. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 49. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 50. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 50. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 51. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 51. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 52. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 52. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 53. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 53. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 54. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 54. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 55. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 55. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 56. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 56. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 57. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 57. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 58. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 58. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 59. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 59. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 60. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 60. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 61. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 61. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 62. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 62. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 63. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 63. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 64. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 64. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 65. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 65. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 66. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 66. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 67. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 67. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 68. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 68. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 69. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 69. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 70. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 70. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 71. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 71. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 72. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 72. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 |
| 73. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112.50 | 73. Magyar királyi aranyárjék adómentes 100 ft. 112.50 | 112 |

